11Iro

HAms: Urops
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 18.02.2009 13:54:24

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 19.02.2009 18:08:41

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/77316/answer/77353




YBaxaembii Urops! dilieKIeTKy OMIOOOTBOPUT TOJIBKO HOPMa/IbHBIM CIIEPMATO30u[, II03TOMY Ha
300pOBbe pebeHKa KOMMYECTBO MATOJIOTUYECKUX CIIEPMATO30UI0B HE OTPA3UTCS. YIauHu.



